



千余名应届毕业生欢聚一堂,数十万名大学生观看直播 你的未来,可以从无锡开始

城市对青年更友好,青年在城市更有力。近日,2023届无锡大学生集体毕业典礼在无锡学院举行。千余名无锡高校应届毕业生欢聚一堂,数十万名大学生观看直播,他们朝气蓬勃,洋溢着青春的活力,散发着自信的光芒。这场别具匠心的“毕业趴”饱含着无锡对青年最深的情义、最美的期待和最佳的礼遇,是一场无锡青年与精彩之城的双向奔赴。

朱鲸润



活动现场 无锡市宣供图

你的青春,可以在无锡绽放

“毕业快乐”“以梦为马、不负韶华”“青春有为、后会有期”……夜幕降临,从老城厢到新城区,从综合体到社区公园,无锡各大地标为高校毕业学子集体亮灯,一串串寄语让无锡这座城市的“毕业季”仪式感瞬间拉满,一场以城市的名义为大学生们举办的“集体毕业典礼”开启帷幕。

会场外,来自江南大学、无锡学院、太湖学院、无锡职业技术学院等10所高校的社团成果展精彩纷呈。相声、汉服秀、机器人、非遗作品……活力满满的社团秀为当代大学生提供了展示自我的舞台。会场内,击鼓舞龙、街舞、独唱、歌曲串烧等节目轮番登场。

毕业典礼在2023届无锡大学生毕业主题曲《只此青春》中开场,来自无锡学院电子信息工程专业的罗健伟作为毕业生代表发言,一段话情真意切,令在场的学子感慨颇深。典礼为在锡高校“优秀毕业生”代表和“十佳毕业生”颁奖,在锡高校书记、校长通过视频作青春寄语,表达了对学子的长情告白、无限眷恋和对未来征途的美好祝福。毕业生们还向教职工、后勤人员献上鲜花,致敬“最美守护人”,感谢他们的默默付出。

你的梦想,可以在无锡实现

青年兴则城市兴。为留住青年人才,无锡诚意满满,在毕业典礼上派发属于毕业生的专属福利,并签约、启动了一系列与毕业生就业

创业有关的创新项目,为年轻人的梦想“保驾护航”。

发布“青年友好”政策大礼包,具体内容包括:在锡高校应届毕业生,凭学生证享受当年6月份景区日间免费游,在锡高校录取新生当年9月凭录取通知书享受同等福利,留锡发展的高校应届毕业生,可享1年免费日间游园;应届毕业生择业无锡,可享为期1年的地铁优惠,单程收费2元封顶,每年3场话剧、歌剧表演免费看;给予符合政策条件的应届毕业生每年最高2万元、最长支持3年的租房补贴,给予符合政策条件的毕业生最高30万元的一次性购房补贴;毕业生在锡首次创业可享一次性6000元创业补贴和为期3年、每年最高1万元的创业租金补贴,更有最高30万元的创业无偿资助;非无锡籍的本科及以上学历、毕业两年内、异地来锡求职高校毕业生,可享受7到90天的青年人才驿站免费住宿。“无锡太湖人才奖学金”也将以数字人民币的形式发放,优秀毕业生可获最高1万元奖励。

无锡市人力资源和社会保障局、市国资委、团市委、市人才集团围绕支持青年创业、促进青年就业等重点任务精心谋划、靶向发力,与在锡高校成立无锡大学生就业联盟,有力推进青年就业创业工作落实,促进校地资源有效对接。

无锡市人才集团与无锡学院签约合作共建“无锡大学生创新创业园”,充分发挥校企资源优势,为无锡大学生提供创新创业实践教学、创业孵化等一站式全方位服务,满足无锡对高素质创新创业专业人才的需求。

正式启动“太湖青年工程师”培养计划,该计划重点面向符合无锡“465”现代产业体系需求专业领域的理工科本科三年级、研究生二年级学生群体,探索以项目为依托开展校(地)企联合培养人才新模式,吸引优秀大学生来锡留锡发展,计划未来五年参与培养人数不少于5000人。

你的未来,可以从无锡开始

当天典礼上,还公布了无锡就业贡献度十强企业。这些企业积极开发就业见习岗位,参加“创响江苏”春风行动等招聘活动,主动吸收高校应届毕业生群体就业,为无锡稳就业、促就业作出了较大贡献。

活动前,团市委开通2023年无锡高校毕业生直播荐岗招聘会暨青春视频展播24小时预热直播通道,邀约远东控股集团、江苏富仁集团有限公司、无锡地铁集团等18家企业来到直播直播间现场,同时近400家企业线上发布招聘信息,为应届毕业生提供近2万个岗位。25日晚首场直播荐岗活动22万余人次在线观看。

今年以来,为帮助青年群体实现更高质量充分就业,无锡坚持政府搭台、市场主导、多元募集、量质并重,加大就业见习组织力度。截至5月,全市新增就业见习基地62家,新开发就业见习岗位1.7万个,组织见习上岗3290人,发放各类见习资金480余万元。同时,持续健全扶持大学生创业长效机制,深入落实大学生创业补贴等创业扶持政策。截至今年一季度,累计支持大学生创业523人。

“465”产业高层次人才对接交流会举行

5月27日,太湖湾“465”产业高层次人才对接交流会在无锡人力资源市场举行,开展线下集中招聘、线上直播宣讲活动,该活动为2023太湖人才峰会重要子活动。

85家“465”现代产业体系重点单位参会,包括朗新科技、威孚高科、无锡学院等,其中上市公司21家,国有单位13家;共提供312个职位、1078个岗位。

人才精准邀约,推动供需有效对接

有智,就有未来!主办方精准邀约高层次人才1200余人参会,还重磅邀请2023“海外名校优生

江苏省”无锡站活动的粤港澳高层次人才,这些人才具有丰富的国际化视野和前沿的技术理念,是太湖湾“465”产业体系建设的重要人才支撑。

交流会针对不同领域和专业,根据企业岗位需求提前进行人才匹配,共为参会企业推荐符合条件的高层次人才4000余人。针对部分紧缺急需的高端职位,本届高端会还提供高端人才定向寻访服务,为通流航天、江苏集萃智能集成电路设计技术研究所、雷华电子技术研究所等35家重点企业提前精准匹配了符合单位需求的深度面试人才。

直播带岗推荐,提升人才招聘效率

主办方把直播带岗引入本次招聘会,通过视频介绍无锡城市和引才政策,邀请朗新科技、雅迪科技、中电二建、车联网天下、凌博电子技术股份有限公司等5家企业的人力资源负责人做客直播间。

中电二建提供的5个岗位,其中算法工程师、振动控制系统技术研究室主管年薪达50万元。招聘会上,某民营企业推出的财务总监兼董事会秘书职位,年薪高达100万元,让求职者看到了企业引进人才的决心和满满的诚意。 陈敏

6月3日,公交梦工厂开放体验

为进一步增进市民乘客对公交的了解,让市民乘客“零距离”体验公交、亲身体验公交氛围,同时加强对公交的了解,6月3日,无锡公交集团将开展公交梦工厂开放体验日活动。

据了解,本次体验日活动以“非常有趣 遐想未来”为主题,地点设置在无锡公交集团中南分公司,将邀请亲子家庭与热心乘客共同参与,在增进亲情的同时学习了解更多公交知识。市民可通过“无锡公交”微信公众号了解详情并参与报名。

在体验日活动中,乘客可以近距离参观维修车间地沟和修旧利废创意展示馆。还可参与车内盲区

体验和静态驾驶,定时情景式安全逃生演习也将为乘客带来生动一课,同时提升安全乘车意识。

此外,“未来已来”无人驾驶体验也将是活动一大亮点。营地入口设置“未来已来”公交站台,志愿者将派发定制车票,乘客们领取车票后进入车厢,开启“科幻”无人驾驶体验。

活动文化市集里包括“画个画吧”“书法擂台”“甜点空间站”“快乐充电站”“公交邮局”等,乘客在此处可以绘画、品尝甜品,也可以寄语公交或寄语未来。乘客还可领取活动手册及集章册。此外,乘客还可通过打卡集章参与其他相应的活动。 尤力庭

亲子家庭体验植物敲拓染传统技艺



活动现场 主办方供图

临近六一儿童节,无锡新世界国际开展“六一宠爱季·城市环保计划”主题活动。5月27日,环保时装秀、旧物“植”换爱心传递、环保“玩”起来等一系列活动在现场举行,来自锡城50组亲子家庭参与植物敲拓染、爱心捐赠和互动游戏等环节,在寓教于乐中帮助孩子树立人与自然和谐相处的绿色环保理念。

“植物敲拓染是以植物的花、叶等组成部分为染料,通过敲击方式,使其颜色与形状自然转印于织物上,通过这种方式可以保留植物原有的色彩和造型之美,可以做成特殊的艺术品。如今,植物敲拓染也是一种非遗,属草木染技艺……”在专业老师的讲解和教授下,50组亲子家庭在白色帆布包上进行植物敲拓染的创作。

现场还特别设置展板全面介

绍植物知识。一位黄姓女士带着上小学的女儿前来参加活动,她告诉记者:“我和孩子一样,也是第一次接触这种特殊的非遗文化,通过敲拓染技艺保留植物原有的色彩、造型,就能为普通的帆布包增添个性化的文艺范和小清新。活动非常有趣也很有意义,能真正引导孩子更好认识、发现和感受自然之美。”

活动中,亲子家庭还将家中闲置的绘本、玩具、学习用品等集中捐出,作为奖励回馈,每个家庭将获得一盆绿植。主办方表示,这次爱心活动,除亲子家庭外,无锡新世界国际的爱心商户们也主动捐出童装、童鞋、益智玩具等全新货品。这些图书、文具等都将统一送往位于贵州省黔东南地区的独洞小学、独洞幼儿园和上歹小学等,帮助他们更好地学习和生活。 陈敏

双色球一周回顾(5月21日-5月27日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖53注,单注最高奖金993万多元,单注最低奖金552万多元;二等奖开出462注,单注最高16万多元,最低10万多元。在此期,无锡彩民共收获5注二等奖,大奖分别出自新吴区新安苑二区睦邻中心福利彩票店32020438福彩销售站;江阴市澄江镇文化中路

滨江三村681号32025680福彩销售站;江阴市新桥镇新郁中路124号32020679福彩销售站;梁溪区凤翔馨城1-86号32020385福彩销售站(2注)。双色球2元可中1000万元。 高艺

